

## НОВОСТЬ

05.10.2016

### ПЕРМСКИЕ РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛА УСПЕШНО ВЫСТУПИЛИ НА КУБКЕ РОССИИ ПО ГИРЕВОМУ СПОРТУ СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

На Кубке России по гиревому спорту среди ветеранов выступили несколько работников ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»: мастер по добыче нефти, газа и конденсата, мастер гиревого спорта Сергей Поварницын, его коллега - оператор по добыче нефти и газа Михаил Пьянков. Компанию им составил ветеран-нефтяник из Осы Виктор Бочкарёв. В своих весовых категориях всем спортсменам удалось стать лучшими в упражнении «длинный цикл» и выиграть золотые медали турнира. Виктор Бочкарёв также завоевал золото и в «рывке», а Сергей Поварницын и Михаил Пьянков в этом виде стали вторыми. Покорился ветерану-осинцу и пьедестал в упражнении «толчок»: здесь он стал обладателем серебряной награды. Такие результаты позволили спортсменам-нефтяникам пройти в следующий круг турнира. Впереди ветеранский Чемпионат мира по гиревому спорту в Казахстане.